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Caractéristiques : INULA racemosa
Couleur fleur : Jaune
Couleur feuillage : -> Accéder a la fiche de INULA racemosa sur www.pepiniere-bretagne.fr

Hauteur : 0 cm

Feuillaison : aucune DESCRIPTION

Floraison(s) : AoA»t - Octobre

Type de feuillage: caduc Informations botaniques
Exposition : soleil mi-ombre Nom botanique : INULA racemosa
Type de sol : Famille : Asteraceae

Silhouette : Non prA@cisA©
- Description de INULA racemosa

L'INULA racemosa est la plus grande de toute puisque pouvant atteindre 2.5 m de hauteur en fleur. Les
feuilles basales sont dent?es et lanc?ol?es avec un revers feutr?. Les fleurs d'environ 5 cm de diam?tre
apparaissent aux bouts de tiges en grappe.

L'INULA sont des plantes vivaces qui poss?dent, en fonction des esp?ces, une importante diversit?
d'habitat, des terrains secs et rocailleux pour certains jusqu'? des terrains frais et humides pour d'autres.
La plante forme tout d'abord une grande rosette de feuilles simples pr?s du sol, puis sur les tiges florales
les feuilles sont de plus en plus petites. Les fleurs ressemblent ? des marguerites jaunes, avec de
grandes ligules fines autour d'un coeur central constitu? de fleurons tubulaires.

Entretien de INULA racemosa

EMPLACEMENT

Emplacement de INULA racemosa

Type de sol de INULA racemosa

PARTICULARITE

INULA racemosa supporte le climat maritime.
INULA racemosa supporte le vent.
INULA racemosa est une plante mellifere.

INFORMATIONS COMPLEMENTAIRE

-> Accéder a la collection des Toutes les plantes disponible a la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr
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